



З В Е Р Н Е Н Н Я

членів Проводу Закордонних Частин Організації Українських Націоналістів
до всіх членів ОУН

Друзі - члени і симпатички ОУН!

Деякі місяці тому неочікувано смертю вирвала з наших лав Провідника ОУН, довголітнього керівника українського революційно-визвольного руху, невгнутаго, невтомного борця за державну незалежність українського народу Степана БАНДЕРУ.

В особі Степана БАНДЕРИ український народ втратив великого сина, що продовж цілого свого життя по-лицарськи боровся за вільність, славу і величність України та залишився їй вірним до останнього відлиху.

В своєму „Слові до українських націоналістів“ Степан БАНДЕРА передав нам в заповіті, щоб кожний член ОУН мусив бути готовий покинути рідню, зректися особистих життєвих плянів і йти на боротьбу в найтрудніших умовах, а коли доведеться - покласти і своє життя...

„В організації за кордоном, як і в Краю, - писав Степан БАНДЕРА, - місце для тих, хто почував в собі відповідальну моральну силу та ідейну загартованість, хто віддає себе цілого і своє життя справі визволення“.

В численних статтях, а особливо в праці під заголовком „Перспективи української національно-визвольної революції“, Степан БАНДЕРА дав вичерпну характеристику підставовим основним завданням ОУН - організатора, керівника і йдучого в авангарді цієї революції. Він підкреслював, що ОУН лише тоді зуміє виконати свої завдання, якщо буде відноситись безкомпромісово до проявів особистої честолюбивості, особистих амбіцій своїх членів і відрікатися тих з поміж них, які своє особисте становище в організації, рівень свого життя і свої особисті інтереси ставлять понад цілі визвольної боротьби.

Заповіт Провідника української національно-визвольної революції повинен стати для нас одиноким дороговказом і моральним законом в нашому житті і в нашій боротьбі.

Героїчне життя Степана БАНДЕРИ являється гідним наслідування прикладом для нас всіх, для кожного націоналіста-революціонера.

Ми, члени Проводу закордонних частин організації українських націоналістів, повинні, однак, з боєм серця повідомити всіх членів ОУН за кордоном і в Краю про те, що в середовищі ОУН знайшлися люди, які не хочуть виконувати вказівки Провідника всієї ОУН Степана БАНДЕРИ. Куди більше, деякі з них почали замасковану кампанію проти організаційних і політичних підвалин ОУН, прагнучи використати становище в ОУН і в Проводі ЗЧ ОУН, яке склалось після смерті БАНДЕРИ, в своїх особистих корисливих цілях.

В цьому аспекті особливо гідними уваги членів ОУН повинні бути опозиційні, спрямовані на розбиття в організації, дії бувшого заступника Степана БАНДЕРИ і голови Антибольшевизмського Б'юро Народів Ярослава СТЕЦЬКА та його дружини Слави МУХИ-СТЕЦЬКОВОЇ.

Ярослав СТЕЦЬКО, що немало зробив для визвольного руху ОУН в ті недавні часи, коли ще жив Степан БАНДЕРА, тепер намагається всі досягнення, здобуті ОУН під керівництвом Степана БАНДЕРИ на міжнародному форумі, приписати тільки собі.

Ми вважаємо за відповідне довести до відома, що ще за життя Степана БАНДЕРИ Ярослав СТЕЦЬКО прагнув протиставити себе Провідникові, називаючи його чоловіком „провінціального масштабу“, не здібним керувати ОУН в сучасних умовах.

Рівночасно з тим Ярослав СТЕЦЬКО розповсюджував посилено чутки в середовищі членів організації через свою дружину і деяких членів ОУН з АБН та редакції газети „Шлях перемоги“ про свої особливі „таланти“, підбурюючи нестійких членів організації підтримати його проти Степана БАНДЕРИ.

В своїх особистих цілях Ярослав СТЕЦЬКО використовував і ті поїздки по країнам Європи, Америки й Азії, які він робив за безпосередніми дорученнями Степана БАНДЕРИ.

Під час цих поїздок він намагався здобути для себе авторитет, завоювати дешеву популярність серед українців за кордоном.

Виступаючи від імені АБН, а не від імені ОУН, Ярослав СТЕЦЬКО часто відступав від засадничих принципів Організації Українських Націоналістів, представляв себе „демократом“, готовим піти на компроміс з іншими ідеологічно ворожими ОУН українськими угрупованнями і організаціями за кордоном. Через те нічого дивного, що СТЕЦЬКО придбав собі друзів і прихильників в таких прокомуністичних угрупованнях, як УРДП, а рівно ж поміж прихильниками ЗЧ УГВР і ОУН за кордоном, знаних членами ОУН, як розбивачі і дезорганізатори.

Кожному членові ОУН буде виглядати дивним, що Ярослав СТЕЦЬКО буквально на наступний день після похорону Степана БАНДЕРИ, що на ньому взивав українців брати приклад з вважаного на стійці вождя ОУН і оберігати провідну верству організації, виступив на засіданні Проводу ЗЧ ОУН проти охорони провідних членів організації і вимагав припинити видатки на діяльність СБ.

DECLASSIFIED AND RELEASED BY
CENTRAL INTELLIGENCE AGENCY
SOURCE METHOD EXEMPTION 3B2B
NAZI WAR CRIMES DISCLOSURE ACT
DATE 2007

тільки помилку. Біда Ярослава СТЕЦЬКА полягає в тому, що він вступив з подібною дивною пропозицією зовсім свідомо.

Кожному членові ОУН може здаватися незрозумілим, що Ярослав СТЕЦЬКО, який на засіданні Проводу ЗЧ ОУН віддав свій голос за вибором тимчасового Провідника ЗЧ ОУН Степана ЛЕНКАВСЬКОГО, тепер, по якихось трьох місяцях, почав цькування проти Степана ЛЕНКАВСЬКОГО, намагаючись компрометувати його в очах членів організації.

Ми, члени Проводу ЗЧ ОУН, оцінюємо ці дії Ярослава СТЕЦЬКА, як намагання захопити в свої власні руки керівництво організацією.

Найжалюгіднішим в діях Ярослава СТЕЦЬКА є те, що він почав і продовжує кампанію проти керманіча Проводу ЗЧ ОУН під впливом своєї дружини Слави МУХИ, якій мабуть не менше, ніж Ярославу СТЕЦЬКОВІ, хочеться очолити ЗЧ ОУН із-за плечей свого слабовільного, але честолюбивого чоловіка, кермувати діями всієї ОУН.

Де гарантія того, що ОУН, опинившись в руках подружжя СТЕЦЬКІВ, не припинить свого існування?

Ми, члени Проводу ЗЧ ОУН, не ставили б так питання, якщо б в нашій розпорядимості не було документів, що виявляють нечесні махінації Ярослава СТЕЦЬКА та його дружини з грошми, призначеними для ведення визвольної боротьби.

24 жовтня 1955 року в Тайбеї Ярослав СТЕЦЬКО підписав договір з головним китайським відділом антикомуністичної ліги народів Азії „Про співпрацю в боротьбі проти комуністів і Радянської Росії“.

Не кажучи вже про те, що Ярослав СТЕЦЬКО скомпрометував український народ, підписуючи договір на китайській, англійській і французькій мовах (на українській немає ні одного примірника), він заховав в тайні від провідних членів ЗЧ ОУН додаток до цього договору, в якому говориться:

„Для виконання передбачених умовою зобов'язань сторона А (цебто китайці) зобов'язується рівно ж фінансувати сторону В (цебто АБН) в її праці за залізною завісою під умовою, що розрахунок з кредитів буде виконаний після звільнення України і створення незалежної Української Держави. На негайні потреби в здійсненню договірних зобов'язань сторона А передає стороні В через пана голову Антибольшевицького Б'юро Народів Ярослава СТЕЦЬКА на початок 40 тисяч доларів“.

Ми стверджуємо, що члени Проводу ЗЧ ОУН і члени ЦК та Президії АБН не знають, куди і на які потреби зужив Ярослав СТЕЦЬКО вказану суму грошей, що були призначені для ведення визвольної боротьби в Краю. Але нам добре відомо, що Ярослав СТЕЦЬКО має своє Konto в філадельфійському банку.

Вже наведене дає Проводові ЗЧ ОУН підстави заявити, що для Ярослава СТЕЦЬКА і його дружини суть справи не в тому, щоб служити цілям визвольної боротьби українського народу, а в тому, щоб забезпечити своє особисте честолюбиве прагнення обернути закордонні частини Організації Українських Націоналістів в середник для особистого збагачення і використати їх в своїх корисливих, негідних для членів ОУН цілях.

Друзі члени й симпатки ОУН!

Незабаром ЗЧ ОУН будуть проводити свою 6-ту конференцію, що на цей раз відбудеться без нашого Провідника Степана БАНДЕРИ.

В зв'язку зі смертю вождя ОУН Степана БАНДЕРИ найголовнішим питанням, що його повинна буде вирішити ця конференція, являється вибір нового Провідника ЗЧ ОУН.

На це високе становище в нашій організації може бути вибрана людина, яка буде гідним продовжувачем справи Степана БАНДЕРИ, яка поєднає в собі найкращі якості борця за визволення України: невгнуту волю, відданість справі, рішучість, чесність і безкорисливість.

На розгляд членів ОУН ми висуваємо теж свої пропозиції про створення контролю за діяльністю Провідника з боку спеціально вибраних для цього членів Проводу, без згоди яких Провідник не міг би вирішувати ніяких важливих організаційних питань.

Цей захід дуже конв'єнційний для того, щоб уникнути узурпації влади в ОУН людьми, подібними СТЕЦЬКОВІ та МУСІ.

Враховуючи все це, члени Проводу ЗЧ ОУН і уважали потрібним довести до відома членів ОУН про розкольніцькі дії Ярослава СТЕЦЬКА і його дружини в ЗЧ ОУН.

Ми звертаємось до всіх членів ОУН як і в Краю, так і за кордоном зі закликом розглянути це звернення на своїх сходинах, щоб зробити неможливим на конференції вибір на становище Провідника ЗЧ ОУН людини негідної і лицемірної. Свої думки і пропозиції відносно цього питання члени ОУН можуть спрямовувати в редакцію газети „Гомін України“. Редакція буде зосереджувати всі виступи і думки членів ОУН.

Для того, щоб до нашої дискусії не примостились вороги і щоб ця дискусія не стала відомою ворогам українського народу, ми рішуче виступаємо проти яких-небудь дискусій по цьому питанню поза межами організації і звертаємось до редактора „Гомону України“ з вимогою не друкувати жодних матеріалів, які стосуються наведеного питання в цьому зверненні.

Вічна слава лицарю Української Національної Революції, вірному синові України—Степанові БАНДЕРИ!

Слава Україні!

Члени Проводу Закордонних Частин
Організації Українських Націоналістів.

Березень 1960 р.



Mr. G. Lopatynski
875 West End Ave., apt. 14 B
New York 25, N.Y.

COOPER STATION
BOX 301
NEW YORK 3, N.Y.